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CONTRATO
CONTRATO QUE CELEBRAN POR UNA PARTE EL INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL, A TRAVÉS DE LA DELEGACIÓN ESTATAL EN NAYARIT A QUIEN EN LO SUCESIVO SE LE DENOMINARA “EL INSTITUTO”, REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR EL C. LICENCIADO AURELIANO CRUZ MONREAL, EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE LEGAL DE EL “ EL INSTITUTO ”  Y POR LA OTRA PARTE EL C. ANDRÉS ALFONSO PEÑA GUTIÉRREZ A QUIEN LO SUCESIVO SE LE DENOMINARA  “EL COMPRADOR”, DE CONFORMIDAD CON LAS SIGUIENTES DECLARACIONES Y CLÁUSULAS.
D E C L A R A C I O N E S
I.‑ DECLARA “EL INSTITUTO”:
A) QUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 5º DE LA LEY DEL SEGURO SOCIAL, ES UN ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO CON PERSONALIDAD JURÍDICA Y PATRIMONIO PROPIO.
B) QUE LA PERSONALIDAD DEL COMPARECIENTE COMO APODERADO LEGAL DEL INSTITUTO, LO ACREDITA MEDIANTE EL TESTIMONIO DE LA ESCRITURA PÚBLICA NÚMERO 3123, DE FECHA 08 DE MAYO DE 2002, ANTE LA FE DEL NOTARIO PÚBLICO NÚMERO 225, LIC. Y C.P. ENRIQUE ZAPATA LOPEZ, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, D.F.
C) QUE PARA LOS FINES Y EFECTOS LEGALES DE ESTE CONTRATO SEÑALA COMO SU DOMICILIO EL UBICADO EN CALZADA DEL EJERCITO NACIONAL NO. 14, FRACC. FRAY JUNIPERO SERRA, EN TEPIC, NAYARIT, C.P. 63160. 
D) QUE ESTE CONTRATO SE ADJUDICA DERIVADO DE LA LICITACIÓN PÚBLICA PARA ENAJENACIÓN DE BIENES DE DESECHO NO. IMSS19BM/01/2006 DE FECHA 22 DE AGOSTO DEL AÑO EN CURSO, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN SU ARTÍCULO 134 Y DE CONFORMIDAD CON LA LEY GENERAL DE BIENES NACIONALES.
E) CONTINÚA DECLARANDO EL INSTITUTO, QUE EN CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO EN LA LEY GENERAL DE BIENES NACIONALES EN VIGOR Y LAS NORMAS GENERALES PARA EL REGISTRO, AFECTACIÓN, DISPOSICIÓN FINAL Y BAJA DE BIENES MUEBLES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL CENTRALIZADA Y NORMA QUE ESTABLECE LAS BASES GENERALES PARA EL REGISTRO, AFECTACIÓN, DISPOSICIÓN FINAL Y BAJA DE BIENES MUEBLES DEL INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL, CONCEDE AL COMPRADOR LA VENTA DE ACERO INOXIDABLE, ALUMINIO, DESECHO FERROSO DE SEGUNDA, Y LLANTAS DE DESECHO DE BIENES MUEBLES DE GENERACIÓN PERIÓDICA QUE SE GENEREN EN ESTA DELEGACIÓN.
II.‑ DECLARA “EL COMPRADOR”:
A) QUE EL SEÑOR ANDRÉS ALFONSO PEÑA GUTIÉRREZ TIENE SU DOMICILIO EN AV. ZAPOPAN NO. 249, COL. LOMAS DE CORTES, EN LA CIUDAD DE TEPIC, NAYARIT Y REGISTRO FEDERAL DE CONTRIBUYENTE PEGA-800109
B) QUE ENTRE SUS ACTIVIDADES SE ENCUENTRA LA COMPRA Y COMERCIALIZACIÓN  DE DESECHOS DE ACERO INOXIDABLE, ALUMINIO, DESECHO FERROSO DE SEGUNDA Y LLANTAS DE DESECHO.
C) CONTINUA DECLARANDO EL “COMPRADOR” QUE ES DE SU EXPRESA VOLUNTAD COMPRAR A “EL INSTITUTO” EL  ACERO INOXIDABLE, ALUMINIO, DESECHO FERROSO DE SEGUNDA Y LLANTAS DE DESECHO.
D) MANIFIESTA QUE CUENTA CON LA CAPACIDAD TÉCNICA, HUMANA, FINANCIERA, LEGAL Y ADMINISTRATIVA, PARA DAR FIEL CUMPLIMIENTO A LOS REQUERIMIENTOS DE “ EL INSTITUTO “, EN LA CANTIDAD Y CALIDAD ESTIPULADAS EN EL ANEXO 2 DE ESTE CONTRATO.
F) QUE NO SE ENCUENTRA EN NINGUNO DE LOS SUPUESTOS SEÑALADOS EN EL QUINTO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 131 DE LA LEY GENERAL DE BIENES NACIONALES.
CONFORME A LO ANTERIOR, LAS PARTES FORMALIZAN EL PRESENTE CONTRATO DE ACUERDO A LAS SIGUIENTES:
C L A U S U L A S
PRIMERA.‑ “ EL INSTITUTO” CONCEDE A “EL COMPRADOR” EL DERECHO DE ADQUIRIR EL TOTAL DE LOS MATERIALES DE ACERO INOXIDABLE, ALUMINIO, DESECHO FERROSO DE SEGUNDA Y LLANTAS DE DESECHO DE BIENES MUEBLES DE GENERACIÓN PERIÓDICA QUE SE GENEREN EN LA DELEGACIÓN ESTATAL EN NAYARIT DE “EL INSTITUTO”, POR LOS CUALES RESULTÓ ADJUDICADO EN LA LICITACIÓN PÚBLICA NO. IMSS19BM/01/2006, PARA LA ENAJENACIÓN DE DESECHOS DE GENERACIÓN PERIÓDICA, CON VIGENCIA DEL 23 DE AGOSTO DEL 2006 AL 22 DE AGOSTO DEL 2008.
SEGUNDA.‑ “EL COMPRADOR” SE OBLIGA A ADQUIRIR EL DESECHO A QUE SE REFIERE LA CLÁUSULA ANTERIOR, EN LOS TÉRMINOS DE LAS SIGUIENTES ESTIPULACIONES:
A) A COMPRAR EN FORMA CONTINÚA Y PERMANENTE DURANTE LA VIGENCIA DE ESTE CONTRATO, ACERO INOXIDABLE, ALUMINIO, DESECHO FERROSO DE SEGUNDA Y LLANTAS DE DESECHO DE BIENES MUEBLES DE GENERACIÓN PERIÓDICA QUE SE GENERE EN ESTA DELEGACIÓN, CONFORME AL ANEXO 2 DE ESTE CONTRATO, Y A SU VEZ SE OBLIGA A RECOGERLO DURANTE LOS PRIMEROS CINCO DÍAS HÁBILES DE CADA BIMESTRE DE LA BODEGA DE ENAJENACIONES, CITO EN AV. INSURGENTES PTE. NO. 800, TEPIC, NAYARIT, DE LUNES A VIERNES DE 8:00 A 14:0 HORAS, PREVIA COORDINACIÓN CON EL RESPONSABLE DE LA BODEGA DE ENAJENACIONES.
B) A PAGAR ANTES DE SACAR EL PRODUCTO QUE SE LE ENAJENE DEL CITADO MATERIAL DE DESECHO, INICIANDO EL TRAMITE ANTE EL DEPARTAMENTO DE CONSERVACIÓN Y SERVICIOS GENERALES, CUYA DIRECCIÓN ES CALZ. EJERCITO NACIONAL NO. 14, FRACC. FRAY JUNÍPERO SERRA, TEPIC, NAYARIT. “EL COMPRADOR” POR NINGÚN CONCEPTO PODRÁ SACAR EL MATERIAL MOTIVO DE ESTE CONTRATO, SIN QUE HAYA EFECTUADO EL PAGO.
TERCERA.‑ EL PRECIO CONVENIDO PARA LA ADQUISICIÓN DEL MATERIAL DE DESECHO QUE SE GENERE EN ESTA DELEGACIÓN SERÁ COMO A CONTINUACIÓN SE DETALLA: ACERO INOXIDABLE $6.20 (SEIS PESOS 20/100 M.N.) POR KILOGRAMO MÁS I.V.A., ALUMINIO $7.50 (SIETE PESOS 50/100 M.N.) POR KILOGRAMO MAS I.V.A., DESECHO FERROSO DE SEGUNDA $0.95 (CERO PESOS 95/100 M.N.) POR KILOGRAMO MAS I.V.A., LLANTAS $1.80 (UN PESO 80/100 M.N.) POR KILOGRAMO MAS I.V.A., COMPROMETIÉNDOSE “EL COMPRADOR” A GUARDAR LOS AJUSTES PORCENTUALES EN EL PRECIO DE ADJUDICACIÓN DE ACUERDO AL PROCEDIMIENTO DEL ANEXO 1 DE ESTE CONTRATO.
CUARTA.- “EL COMPRADOR” CON SUS PROPIOS RECURSOS Y TRANSPORTE, ASÍ COMO POR SU CUENTA Y RIESGO DEBERÁ LLEVAR A CABO LAS MANIOBRAS PARA LA RECOLECCIÓN Y MANEJO, TRANSPORTACIÓN Y RETIRO DE DESECHO.
QUINTA.- “EL INSTITUTO” NO ACEPTA RESPONSABILIDAD DERIVADA DE LAS MANIOBRAS QUE REALICE “EL COMPRADOR” PARA LA RECOLECCIÓN, MANEJO, TRANSPORTACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN DEL DESECHO DEL USO QUE PUDIERE HACERSE DE ÉSTE O CON LAS PERSONAS CONTRATADAS POR “EL COMPRADOR” PARA QUE INTERVENGAN EN ELLO, SIENDO EL ÚNICO RESPONSABLE EL PROPIO “COMPRADOR”.
SEXTA.- PARA LOS CASOS EN QUE “EL COMPRADOR” INCURRA EN INCUMPLIMIENTO DE LOS COMPROMISOS PACTADOS EN ESTE CONTRATO, SE ESTABLECEN LAS SIGUIENTES PENAS CONVENCIONALES:
A). SI “EL COMPRADOR” NO ADQUIRIERA EN DOS OCASIONES CONSECUTIVAS LOS DESECHOS ADJUDICADOS, QUE SE HAYAN PUESTO A SU DISPOSICIÓN, SE TENDRÁ POR CONCLUIDO AUTOMÁTICAMENTE EL PRESENTE CONTRATO, SIN RESPONSABILIDAD ALGUNA PARA “ EL INSTITUTO ”, PERDIENDO “EL COMPRADOR”  SUS DERECHOS, ASÍ COMO LA GARANTÍA DE CUMPLIMIENTO DE ESTE INSTRUMENTO, QUEDANDO ESTA EN BENEFICIO DEL PATRIMONIO DE “ EL INSTITUTO”.
B). SI “EL COMPRADOR” NO RECOGIERA EL Ó LOS DESECHOS DENTRO DE LOS CINCO DÍAS HÁBILES SIGUIENTES A LOS PERIODOS DE RECOLECCIÓN ESTABLECIDOS EN EL ANEXO 2, DE ESTE DE CONTRATO, PAGARA A “ EL INSTITUTO ”  UN RECARGO PROPORCIONAL AL 5% MENSUAL SOBRE EL IMPORTE DE LA COMPRA, COMO COMPENSACIÓN POR DERECHOS DE PISO Y ALMACENAMIENTO, DEBIENDO EFECTUAR DICHO PAGO EN FORMA PREVIA A LA SIGUIENTE ADQUISICIÓN DE LOS DESECHOS MOTIVO DE ESTE CONTRATO.
SEPTIMA.‑ “EL COMPRADOR” NO PODRÁ INTRODUCIR, TRANSPORTAR NI SACAR DE LAS INSTALACIONES DE “EL INSTITUTO” OBJETOS Y MATERIALES DIVERSOS AL QUE COMPRA, QUEDANDO FACULTADO “ EL INSTITUTO ” PARA INSPECCIONAR LOS TRANSPORTES TANTO A LA ENTRADA COMO A LA SALIDA DE DICHAS INSTALACIONES.
OCTAVA.‑ LA ENTREGA SERÁ MEDIANTE DOCUMENTOS EN LOS QUE SE ESPECIFIQUEN Y SE RELACIONE DEBIDAMENTE LAS CANTIDADES DE DESECHO  QUE “EL COMPRADOR” ADQUIERA.
NOVENA.‑ EL TIEMPO DE DURACIÓN DEL PRESENTE CONTRATO SERÁ DE DOS AÑOS (23 DE AGOSTO DEL 2006 AL 22 DE AGOSTO DEL 2008), FORZOSO PARA “EL COMPRADOR” Y VOLUNTARIO PARA “EL INSTITUTO”, AL TERMINAR DICHO PLAZO FORZOSO EL TÉRMINO DE DURACIÓN SERÁ VOLUNTARIO PARA AMBAS PARTES PUDIENDO DARLO POR TERMINADO CUALQUIERA DE ELLOS EN CUALQUIER TIEMPO PREVIO AVISO POR ESCRITO CON SESENTA DÍAS DE ANTICIPACIÓN PARA “EL COMPRADOR” Y TREINTA DÍAS PARA “EL INSTITUTO”.
DECIMA.‑ QUEDA EXPRESAMENTE ESTABLECIDO QUE “EL INSTITUTO” SERÁ AJENO A LOS CONFLICTOS QUE SE DERIVEN DE LAS RELACIONES OBRERO PATRONALES ENTRE “EL COMPRADOR” Y EL PERSONAL QUE EMPLEE PARA LA RECOLECCIÓN, TRANSPORTE, UTILIZACIÓN DEL MATERIAL DE DESECHO QUE COMPRE, POR LO QUE “ EL COMPRADOR” SERÁ EL ÚNICO RESPONSABLE DE LAS OBLIGACIONES QUE SE DERIVEN DE LA RELACIÓN LABORAL ENTRE ÉL Y SU PERSONAL.
DECIMA PRIMERA.‑ “EL COMPRADOR” ASUME DE MANERA EXPRESA TODA RESPONSABILIDAD QUE LE FUERE LEGALMENTE IMPUTABLE A ÉL O A SU PERSONAL CUANDO SE CAUSEN DAÑOS A “EL INSTITUTO” O A TERCEROS, OBLIGÁNDOSE A RESTITUIRLE LAS CANTIDADES QUE POR TAL CONCEPTO LLEGARE A EROGAR.
DECIMA SEGUNDA.‑ AMBAS PARTES CONVIENEN QUE ANTES DE SER EMBARCADO EL MATERIAL DE DESECHO  DEBERÁN SER PESADOS BAJO LA SUPERVISIÓN Y CONFORMIDAD DEL PERSONAL QUE “EL INSTITUTO” DESIGNE, LA BASCULA PUBLICA DEBERÁ SER PAGADA POR “EL COMPRADOR”.
DECIMA TERCERA.- PARA GARANTIZAR EL SERVICIO “EL COMPRADOR” ENTREGÓ CHEQUE CERTIFICADO LIBRADO POR ÉL NUMERO 8959200, DE FECHA 21 DE AGOSTO DE 2006, POR EL IMPORTE DE $2,564.63 (DOS MIL QUINIENTOS SESENTA Y CUATRO PESOS 00/100 M.N.), LA CUAL SUPERA A LA SUMA DE LA CANTIDAD CONVOCADA EN EL PERIODO DE DOS AÑOS.
DECIMA CUARTA.- MOTIVOS PARA HACER EFECTIVA LA GARANTÍA DE CUMPLIMIENTO DE CONTRATO.
A).- CUANDO “EL COMPRADOR” NO CUMPLA EN TIEMPO Y FORMA LA OBLIGACIONES ESTABLECIDAS EN EL PRESENTE CONTRATO. 
B).- CUANDO INCURRA EN LOS CAUSALES DE RESCISIÓN DE CONTRATO ESTIPULADOS EN LA CLÁUSULA DÉCIMA QUINTA DE ESTE CONTRATO.
C).- SE RESCINDA ADMINISTRATIVAMENTE ESTE CONTRATO.
DECIMA QUINTA.- RESCISION ADMINISTRATIVA DEL CONTRATO. “EL INSTITUTO” PODRÁ RESCINDIR ADMINISTRATIVAMENTE ESTE CONTRATO, SIN MAS RESPONSABILIDAD PARA EL MISMO Y SIN NECESIDAD DE RESOLUCIÓN JUDICIAL, CUANDO “EL COMPRADOR” INCURRA EN CUALESQUIERA DE LOS SUPUESTOS SIGUIENTES:
· CUANDO NO CUMPLA EN TIEMPO Y FORMA EN DOS OCASIONES CON LAS OBLIGACIONES ESTABLECIDAS EN ESTE CONTRATO, DURANTE LA VIGENCIA DEL MISMO.
· CUANDO “EL COMPRADOR” INCURRA EN FALTA DE VERACIDAD TOTAL O PARCIAL RESPECTO A LA INFORMACIÓN PROPORCIONADA PARA LA CELEBRACIÓN DEL PRESENTE CONTRATO.
· NO GUARDARE LOS AJUSTES PORCENTUALES DE ACUERDO A LO INDICADO EN LA CLÁUSULA TERCERA.
DECIMA SEXTA.-PROCEDIMIENTO DE RESCISION ADMINISTRATIVA: 
· SI “EL INSTITUTO” CONSIDERA QUE “EL COMPRADOR” HA INCURRIDO EN ALGUNA DE LAS CAUSALES DE RESCISIÓN QUE SE CONSIGNAN EN LA CLÁUSULA QUE ANTECEDE, LO HARÁ SABER A “EL COMPRADOR” DE FORMA INDUBITABLE POR ESCRITO A EFECTO DE QUE ESTE EXPONGA LO QUE SU DERECHO CONVENGA Y APORTE, EN SU CASO, LAS PRUEBAS QUE ESTIME PERTINENTE, EN UN TÉRMINO DE 5 (CINCO) DÍAS HÁBILES, A PARTIR DE LA NOTIFICACIÓN DE LA COMUNICACIÓN DE REFERENCIA.
· TRANSCURRIDO EL TÉRMINO A QUE SE REFIERE EL PÁRRAFO ANTERIOR, SE RESOLVERÁ CONSIDERANDO LOS ARGUMENTOS Y PRUEBAS QUE HUBIERE HECHO VALER.
· LA DETERMINACIÓN DE DAR O NO POR RESCINDIDO ADMINISTRATIVAMENTE EL CONTRATO, DEBERÁ SER DEBIDAMENTE FUNDADA Y MOTIVADA Y COMUNICADA POR ESCRITO A “EL COMPRADOR” DENTRO DE LOS 15 (QUINCE) DÍAS HÁBILES SIGUIENTES, AL VENCIMIENTO DEL PLAZO SEÑALADO EN EL PRIMER PUNTO DE ESTA CLÁUSULA. 
· EN EL SUPUESTO DE QUE SE RESCINDA EL CONTRATO “EL INSTITUTO”  NO PROCEDERÁ A LA APLICACIÓN DE LAS PENAS CONVENCIONALES, NI A SU CONTABILIZACIÓN PARA HACER EFECTIVA LA GARANTÍA DE CUMPLIMIENTO DE CONTRATO. 
· SI PREVIAMENTE A LA DETERMINACIÓN DE DAR POR RESCINDIDO EL CONTRATO “EL COMPRADOR” PRESTA LOS SERVICIOS, EL PROCEDIMIENTO INICIADO QUEDARÁ SIN EFECTO, PREVIA ACEPTACIÓN Y VERIFICACIÓN DE “EL INSTITUTO” POR ESCRITO, DE QUE CONTINÚA VIGENTE LA NECESIDAD DE CONTAR CON LOS SERVICIOS Y APLICANDO, EN SU CASO, LAS PENAS CONVENCIONALES CORRESPONDIENTES.
· “EL INSTITUTO” PODRÁ DETERMINAR NO DAR POR RESCINDIDO EL CONTRATO, CUANDO DURANTE EL PROCEDIMIENTO ADVIERTA QUE DICHA RESCISIÓN PUDIERA OCASIONAR ALGÚN DAÑO O AFECTACIÓN A LAS FUNCIONES QUE TIENE ENCOMENDADAS, EN ESTE SUPUESTO, “EL INSTITUTO” ELABORARÁ UN DICTAMEN EN EL CUAL JUSTIFIQUE QUE LOS IMPACTOS ECONÓMICOS O DE OPERACIÓN QUE SE OCASIONARÍAN CON LA RESCISIÓN DEL CONTRATO RESULTARÍAN MÁS INCONVENIENTES.
· DE NO DARSE POR RESCINDIDO EL CONTRATO “EL INSTITUTO” ESTABLECERÁ, DE CONFORMIDAD CON “EL COMPRADOR” UN NUEVO PLAZO PARA EL CUMPLIMIENTO DE AQUELLAS OBLIGACIONES QUE SE HUBIESEN DEJADO DE CUMPLIR, A EFECTO DE QUE “EL COMPRADOR” SUBSANE EL INCUMPLIMIENTO QUE HUBIERE MOTIVADO EL INICIO DEL PROCEDIMIENTO DE RESCISIÓN. LO ANTERIOR, SE LLEVARÁ A CABO A TRAVÉS DE UN CONVENIO MODIFICATORIO. 
DECIMA SEPTIMA.- EL INCUMPLIMIENTO POR PARTE DE “EL COMPRADOR” DE CUALQUIERA DE LAS OBLIGACIONES QUE SE DERIVEN DE ESTE CONTRATO, SERÁ CAUSA SUFICIENTE PARA LA RESCISIÓN DEL MISMO, QUEDANDO OBLIGADO AL PAGO DE DAÑOS Y PERJUICIOS QUE SE LLEGAREN A CAUSAR A “EL INSTITUTO”.
DECIMA OCTAVA.‑ PARA LA INTERPRETACIÓN DEL PRESENTE CONTRATO LAS PARTES SE SOMETEN EXPRESAMENTE A LA JURISDICCIÓN DE LOS TRIBUNALES COMPETENTES EN CIUDAD TEPIC, NAYARIT, ASÍ COMO PARA EL CUMPLIMIENTO DEL MISMO.
EL PRESENTE CONTRATO INICIA SU VIGENCIA A PARTIR DEL DÍA 23 DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL SEIS, TERMINANDO CONSECUENTEMENTE EL DÍA 22 DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL OCHO, Y SE EXTIENDE POR QUINTUPLICADO EN CIUDAD TEPIC, NAYARIT A LOS 22 DÍAS DEL MES DE AGOSTO DEL MISMO AÑO, QUEDANDO UN EJEMPLAR EN PODER DEL COMPRADOR Y LOS RESTANTES EN PODER DEL INSTITUTO.
	
	
	

	LIC. AURELIANO CRUZ MONREAL
	
	ANDRÉS ALFONSO PEÑA GUTIÉRREZ

	DELEGADO ESTATAL EN NAYARIT
	
	“EL COMPRADOR”


	
	
	

	LIC. FABIAN B. GARCIA OLVERA
	
	LIC.  JUAN ESPINOSA BAÑUELOS

	TITULAR DE LA JEFATURA DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS
	
	JEFE DE LA JEFATURA DE SERVICIOS JURIDICOS EN FUNCIONES


ANEXO 1
EJEMPLO DE AJUSTES PORCENTUALES
PARA DETERMINAR EL PRECIO MÍNIMO DE VENTA DE LOS BIENES CONTENIDOS EN LA LISTA Y ENAJENADOS A TRAVÉS DE CONTRATO, ES NECESARIO APLICAR LOS AJUSTES PORCENTUALES EN EL PRECIO DE ADJUDICACIÓN DE ACUERDO AL PROCEDIMIENTO SEÑALADO A CONTINUACIÓN.
· DESECHO “X “ ENAJENADO EN ENERO.
EL PRECIO DETERMINADO POR LA SECRETARÍA DE LA FUNCIÓN PUBLICA (SFP) EN LA LISTA ES DE:
º DESECHO “X” 


$5.00 KG
º PRECIO VENTA OBTENIDO

$6.00 KG
· VARIACIÓN ENTRE EL PRECIO DETERMINADO POR SFP Y EL DE VENTA:   20%
PARA EL BIMESTRE MARZO-ABRIL LA SFP  FIJA EL PRECIO MÍNIMO DEL MISMO DESECHO EN: $ 5.50KG.
OBTENER EL 20% DE 5.50 (1.10) QUE SUMADO A LA MISMA CANTIDAD (5.50 + 1.10) CONSTITUYE EL NUEVO PRECIO MÍNIMO DE VENTA DE $6.60 PARA ESTE BIMESTRE.
· PARA EL BIMESTRE MAYO-JUNIO LA SFP  FIJA EL PRECIO MÍNIMO DEL MISMO DESECHO EN:  $5.35 KG.
OBTENER EL 20% DE 5.35 (1.07) QUE SUMADO A LA MISMA CANTIDAD (5.35 + 1.07), ESTABLECE EL NUEVO PRECIO MÍNIMO DE VENTA DE 6.42 PARA ESTE BIMESTRE.
PARA EL CASO DE BIENES QUE NO ESTÁN CONTEMPLADOS EN LA LISTA, LOS AJUSTES PORCENTUALES SE EFECTUARÁN CON BASE EN EL AVALÚO PRACTICADO POR TERCEROS, DE ACUERDO CON LO SIGUIENTE.
· DESECHO “X” CUYO AVALÚO FUE EXPEDIDO EL 7 DE ENERO CON VIGENCIA DE 180 DÍAS NATURALES.
º PRECIO MÍNIMO DE AVALÚO 
$8.00 KG
º PRECIO DE VENTA OBTENIDO
$10.00 KG
º VARIACIÓN ENTRE EL PRECIO DE AVALÚO Y EL DE VENTA:  25%.
· PARA EL 7 DE JULIO, EL NUEVO AVALÚO CON VIGENCIA DE 180 DÍAS NATURALES, ESTABLECE EL PRECIO PARA EL MISMO DESECHO DE $8.75
OBTENER EL 25% DE 8.75 (2.1875) QUE SUMADO A LA MISMA CANTIDAD (8.75 + 2.1875), CONSTITUYE EL MISMO PRECIO DEL $10.9375 KG., DURANTE LA VIGENCIA DEL AVALÚO.
· PARA EL 7 JULIO, EL NUEVO AVALÚO CON VIGENCIA DE 180 DÍAS NATURALES, ESTABLECE EL PRECIO PARA EL MISMO DESECHO DE 7.60.
OBTENER EL 25% DE 7.60 (1.90) QUE SUMADO A LA MISMA CANTIDAD (7.60 + 1.90), ESTABLECE EL NUEVO PRECIO DE VENTA DE  $9.50, DURANTE LA VIGENCIA DE AVALÚO.
ANEXO 2
	 
	CANTIDADES PROMEDIO DE DESECHO DE BIENES MUEBLES DE GENERACIÓN PERIÓDICA QUE SE GENERAN EN ESTA DELEGACIÓN CADA DOS MESES

	UNIDAD
	

	 
	

	 
	ACERO INOXIDABLE
	ALUMINIO
	DESECHO FERROSO DE SEGUNDA
	LLANTAS

	BODEGA DE ENAJENACIONES
	18 KGS.
	14 KGS.
	2,496 KGS.
	116 KGS.


DOMICILIO: AV. INSURGENTES NO. 800 PTE. TEPIC, NAYARIT
HORARIO: DE 08:00 A 14:00 HRS.
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